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* عند التنقل يجب أن يتم ربط حزام الأمان للجميع ، أخذ صورة من الجواز ووضع واحدة معي وأخرى مع الزوجة مع حجز فندق لمدة الإقامة كاملة .
* المحافظ على الجوازات في السفتي بوكس داخل الغرفة أو الاحتفاظ به في إدارة الفندق وأخذ ايصال بذلك وعدم أخذ جوازات السفر أثناء التمشية خوف عليه من الضياع والاكتفاء بصورة منه معك في تنقلاتك .
* حيث أن أغلب سكان بالي هندوس فستجد لهم على كل طريق ورصيف صحن من القش وعليه ورود وبخور فهذا مما يقدسونه واحذر أن تدوسه أو تتلفه (الدين المعاملة) .
* يوجد صرافين ممتازين ومنهم مكتب كاها ومكتب بافقيه .
* سعر الصرف متغير ويتراوح بين 3400 / 3500 لكل ريال ، وبالي أسوء منطقة كقيمة صرف في المناطق السياحية الشهيرة في الدولة سواء كنت تحمل الدولار أو الريال فحاول أن تصرف في جاكرتا أو منطقة أخرى كبونشاك إن كنت ستمر بها قبل الوصول إلى بالي .
*معدل الصرفي اليومي في الجزيرة للسائح أعلى من بقية مناطق الدولة لكثرة النشاطات فيها من نشاطات بحرية ورياضية ومزارات طبيعية كسفاري أو حدائق أخرى .
* البعد عن شارع لوقيان خصوصا فترة المساء لأنه سيء جدا ويعتبر نادي ليلي .
* بالنسبة لحديقة السفاري في بونشاك لا تنس تطلب من الفندق تخفيض 15٪ جميع الفنادق لديهم التخفيض .
* قبل الدخول لحديقة الحيوان (تامان سفاري بونشاك) لا تنسوا أن تشتروا الجزر والموز لإطعام الحيوانات .
* حافظ على نقودك في مكان آمن ولا تضعها في مكان واحد بل جزئها على جزئين أو ثلاثة أجزاء .
* عند الدخول لمطار جاكرتا وختم الجواز يوجد كرت يتم تعبئته من جزئين الجزء الاول يُؤخَذ عند الدخول والجزء الثاني احتفظ به مع الجواز ؛ عند الخروج سيطلب منك .
* بخصوص ضريبة المغادرة تم إلغائها ولكن العسكر يمشونها على الشباب لأنهم ما يعرفون أنه تم إلغاءها ، إذا أحد قالك ضريبة قل له : التكس فري وخلاص ما يقدر يأخذ منك روبية واحدة .
* أحيانا تكون هناك رسوم خروج من مطار داخلي حوالي 40000 روبية ، كن مستعدا لذلك .
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